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Uvod 

U 2017. godini CESI je navršila 20 godina rada!  

Aktivno sudjelujemo u zagovaranju i praćenju provedbe javnih politika i zakonodavstva 
vezanih uz rodnu ravnopravnost, ženska ljudska prava, rodno-uvjetovano nasilje, političku 
participaciju žena i mladih, seksualna i reproduktivna prava i zdravlje žena i mladih, te položaj 
žena na tržištu rada. 

 

Tijekom godine nastavile smo provoditi brojne aktivnosti, javne akcije, zagovaranja, 
istraživanja i analize unutar postojećih programa. Nastavljen je uspješan rad u provođenju i 
pružanju edukacija i usluga što pokazuju evaluacije naših korisnica i korisnika.  

Uspješno smo surađivale sa postojećim partnerskim organizacijama i institucijama i proširile 
suradnju sa novim partnerima u Hrvatskoj i EU.  

CESI je aktivno uključena u procese zagovaranja ženskih ljudskih prava, posebno 
reproduktivnih prava žena na nacionalnoj, EU i  svjetskoj razini.  

Uz redovan rad SOS telefona otvorile smo Savjetovalište za žene žrtve nasilja Krapinsko-
zagorske županije. 

Uspjele smo održati broj stalno zaposlenih osoba uz postojeći broj volonterki i vanjskih 
suradnica i suradnika. Naš rad prepoznat je od strane različitih domaćih, europskih i svjetskih 
fondacija koje financiraju naše aktivnosti usmjerene na dobrobit mnogih hrvatskih građanki i 
građana.  
Problem ostaju i dalje napadi i prijetnje na organizaciju i pojedine osobe u organizaciji od 
strane neokonzervativnih ultradesničarskih i nedemokratskih organizacija i pravnih osoba. 
To će nam i dalje predstavljati izazov ali daje i motivaciju za nastavak rada na zaštiti ženskih 
prava i rodne jednakosti.  
 
U 2017. godini CESI je u proračun uplatio kroz, poreze, doprinose na i iz plaća, i poreze i 
doprinose kroz honorare 279.290 kn, a iz proračuna (državni i lokalni) za provođenje 
projekata je dobio 219.777,00 kn. U proračun je uplaćeno više za 59.513 kn, nego što je 
dobiveno donacijama. 
 
I ove godine, naš rad vezan je uz niz projekata i važnih zagovaračkih aktivnosti. U različitim 
aktivnostima sudjelovalo je 1562 osoba: predstavnika/ca institucija, sindikata, političkih 
stranaka, organizacija civilnog društva, žena, mladih, učenika/ica, nastavnika/ica.  
 
Nastavile smo raditi na osnaživanju nezaposlenih žena i unaprjeđenju rodne 
ravnopravnosti u svijetu rada; promoviranju političke participacije žena i rodno-
osviještenih politika; pružanju psihološke i pravne pomoći ženama žrtvama nasilja; zatim 
na prevenciji rodno-uvjetovanog nasilja među mladima te promociji seksualnih i 
reproduktivnih prava i zdravlja.  
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Djelujemo kao članice „Savjeta za provedbu plana implementacije Garancije za mlade“ pri 
Ministarstvu rada i mirovinskog sustava te smo i članice Lokalnog 
partnerstva za zapošljavanje (LPZ-a) Grada Zagreba.  

S obzirom na odluku Ustavnog suda RH i uvjet da se u iduće dvije godine donese novi zakon 

o pobačaju, zajedno sa širokom neformalnom mrežom organizacija i stručnjaka/kinja i 

dalje pripremamo i radimo za sudjelovanje u ovom procesu.  

 
 

2017. godina u brojkama  
 

 12 projekata  

 1562 direktnih korisnica/korisnika  

 593.297 indirektnih korisnica/korisnika  
 

 1.622.307,00 kuna ukupnih prihoda  
 

 5 zaposlenih  

 25 suradnica i suradnika  
 

 1 Savjetovalište za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije. 

 112 žena ukupno dobilo pravni savjet i psihološku podršku  

 30 profesorica osposobljeno za edukatorice 

 50 vršnjačkih edukatora 

 10 novih volonterki SOS telefona educirano za rad  

 4 analize i istraživanja  

 3  priručnika/ brošure 

 3 video bloga 

 1 promo film 1 online višejezična platforma za učenje  

 4 newsletter-a projekta FREE  

 568.387 Libela - posjeta , individualnih posjeta i pregledanih članaka  

 50 000 posjeta Sezam web stranici  

 7456 pratitelja FB stranice Radnica.org  

 Društvene mreže (Facebook) oko 25000 mladih 

 7 javnih akcija  

 152 medijske objave o našem radu  
 

 61 volontera/ki odradilo je 1722 volonterskih sati  
 

 #Kako je 2017. godina izgledala u slikama možete potražiti na našoj Facebook 
stranici: CentarCESI 
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Program „Socijalna pravda i jednake mogućnosti“ 
 

SOS telefon za žene žrtve nasilja u Krapinsko-zagorskoj županiji  
 

 
 

U ovoj godini SOS telefon obilježio je 5 godinu rada!  SOS telefon ima za cilj utjecati na 
smanjenje rodno uvjetovanog nasilja u Krapinsko-zagorskoj županiji, te osigurati direktnu 
psihološku i pravnu pomoć ženama žrtvama nasilja i senzibilizirati građane/ke za pitanja 
rodno uvjetovanog nasilja. Aktivnosti u ovoj godini uključivale su: redovit rad SOS telefona; 
edukaciju i superviziju volonterki, te stručnjaka/inja iz institucija uključenih u provedbu 
Protokola o postupanju u slučaju nasilja u obitelji; monitoring provedbe Protokola o 
postupanju u slučaju nasilja u obitelji; informiranje javnosti o problemu nasilja nad ženama; 
pravno savjetovalište, te medijsku promociju SOS telefona. Osim telefonskog, dostupno je i 
on-line i direktno savjetovanje putem razgovora i e-maila: sos@cesi.hr. Svoj petogodišnji rad 
obilježile smo na svečanosti povodom koje smo okupile predstavnike udruga, institucija i 
medija koje su tijekom pet godina rada podupirale djelovanje SOS telefona.  
 
Uoči obilježavanja izrađen je i promotivni film koji je kasnije objavljen na Youtube kanalu 
CESI. Povodom obilježavanja pete godine rada izrađeni su novi vizuali, te su tiskani novi letci 
kao i zrcala s prigodnom porukom “Sva lica nasilja prema ženama” te podacima SOS 
telefona. 
Na SOS telefonu u 2017. godini dežurala je voditeljica SOS telefona i 13  volonterki koje su 

osposobljene za savjetodavan rad. Volonterke su u 2017. godini odradile 463,5 volonterska 

sata. Na SOS telefonu u 2017. godini angažirano je i educirano 10 novih volonterki koje su 

prvih 10 volonterskih sati odrađivale u mentorstvu „starijih“ volonterki. Rad SOS telefona 

predstavljen je i promoviran u zajednici i na stručnim skupovima te putem lokalnih i 

nacionalnih medija. SOS telefon je financijski podržala Krapinsko-zagorska županija, a 

pokrenut je 2012. godine u suradnji s KZŽ i Povjerenstvom za ravnopravnost spolova KZŽ. 

 

mailto:sos@cesi.hr
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Osnaživanje nezaposlenih žena i edukacije za žene 

I u 2017.godini nastavile smo raditi na osnaživanju i edukaciji nezaposlenih žena kroz projekt 

„Jednake mogućnosti u svijetu rada – Žene biraju novu šansu“ u  sklopu kojeg su održane 

edukacijske grupe podrške za dugotrajno nezaposlene žene u svrhu podizanja 

samopouzdanja pri traženju adekvatnog posla. Krajem godine 14 žena pohađale su 

edukativne grupe podrške u kojima smo radili na temama osobne misije i postavljanju 

ciljeva, komunikacijskim i prezentacijskim vještinama te na povećanju samopouzdanja u 

procesu traženja adekvatnog posla. Kao i do sada, ponovno se pokazalo da je ženama, 

starijim od 42 godine najteže naći posao u struci nakon što su dobile otkaz te je posebna 

prepreka u zapošljavanju dob žene, bez obzira na visoku kvalifikaciju i dugogodišnje iskustvo. 

Mlade žene suočavaju se sa već dobro poznatom praksom poslodavaca koji zadiru u privatni 

život prilikom intervjua za posao te se mlade žene gotovo uvijek pita kako misle uskladiti 

privatne i poslovne obaveze, posebno ako su nedavno rodile. Dugotrajno nezaposlene žene 

suočavaju se sa niskom razinom samopouzdanja obzirom da se vrte u „začaranom krugu“ 

odlazaka na intervjue za posao i dobivanja odbijenica. Mali broj polaznica odluči se i za 

prekvalifikaciju no dio njih razmišlja o pokretanju vlastitog posla uz potporu HZZ-a i Grada 

Zagreba kroz poticajne mjere za samozapošljavanje. Polaznicama koje razmišljaju o 

samozapošljavanju pomogle smo u izradi poslovnog plana kao i povezivanju sa institucijama 
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koje im mogu pomoći pri pokretanju posla. Dvije žene su u procesu radionica dobile 

privremeni posao.  

Neke od izjava korisnica, temeljem evaluacijskog upitnika:  

Radionice su mi maksimalno pomogle; naime, pomogle su mi da osnažim vlastite potencijale 

i da shvatim koliko je vještina slušanja drugih te dvostrane komunikacije bitna. Naučila sam 

potencijalne "slabosti" svog CV -a i Motivacijskog pisma preokrenuti u vlastitu korist. Najviše 

od svega, naučila sam fokusirati se ono sto zaista želim sto je rezultiralo činjenicom da sam u 

tekućem tjednu dobila dva poziva na testiranje za posao!“ 

„Poboljšane su mi komunikacijske vještine, dobila sam korisne savjete vezane uz pisanje 

motivacijskog pisma, dobila sam neopisivo bolji uvid u vlastitu motivaciju i vrijednosti vezane 

uz pronalazak zaposlenja. Voditeljica je odlično sistematizirala moje motivacije i vrijednosti u 

jedan smisleni sustav, tako da su mi sad jasniji moji ciljevi.“ 

„Naprosto sam oduševljena ovom radionicom i voditeljicom te načinom rada. Stvarno jedna 
od najkorisnijih radionica na kojima sam ikad bila i svima ću je preporučiti.“ 
 
„Nakon radionice neke poslovno/životne situacije gledam iz malo drugačijeg kuta, ne samo 
svog. Izuzetno mi se svidjelo što se na radionici odgovaralo konkretno na pitanja, probleme, 
informacije i znanja koja sam dobila su primjenljiva u današnjim uvjetima zapošljavanja. Sve 
pohvale voditeljici radionice, na stručnosti, pozitivi, trudu. Voditeljici je stvarno stalo do 
svake polaznice radionice, pomagala je svojim znanjem i informacijama svakoj polaznici i 
individualno, sve uz smiješak ohrabrenja.“  
 
„Najiskrenije Vam hvala. Poslije Vaših radionica ne plašim se vise niti testiranja niti razgovora 
za posao. Hvala Vam sto ste mi pomogli da ponovo shvatim neupitnu činjenicu; da čovjek 
mora vjerovati u sebe, da treba učiti i usavršavati se cijeli život i uspjeh neće izostati.“  
 

„Radionice su na mene djelovale poticajno te su mi ukazale na važnost fokusa.“ 

„Maksimalno smo radili na usavršavanju komunikacijskih vještina, razvoju osobnih ciljeva, 

tehnika aktivnog slušanja, neverbalne komunikacije, asertivnosti, motivacije, intervjua za 

posao, a sve u cilju poboljšanja znanja i vještina potrebnih za traženje posla.“ 
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Kako bi poboljšali kvalitetu života mladih koji nisu u sustavu obrazovanja i osposobljavanja te 

koji nisu zaposleni (NEET) provele smo projekt „Mlade žene žele raditi“ u okviru kojeg je 

održano 4 susreta polaznica Klubova za zapošljavanje na kojima je sudjelovalo 9 sudionica- 

mladih NEET žena (nezaposlene mlade žene koje se nalaze izvan sustava obrazovanja i 

osposobljavanja). Tijekom susreta polaznice su prošle kroz šest edukativnih modula iz 

kurikuluma koji je prilagođen i osmišljen upravo za skupinu mladih NEET žena. Dvije 

sudionice su u međuvremenu pronašle posao. Revidirana je i dorađena pravna edukacija s 

pravnicom volonterkom koja će istu odraditi u narednom periodu. 

 

 

 

Ruralne žene i poduzetništvo  

U okviru projekta FREE (Female Rural Empowerment for Entrepreneurship)  održana je 
edukacija žena u ruralnim područjima za pokretanje posla te je 12 žena sudjelovalo u 
pilot edukaciji online programa „Virtualna akademija za žensko poduzetništvo“ kroz 
osmišljene edukacijske module: Razvoj proizvoda, E-prodaja, Društveni mediji, Financije, 
Poslovna strategija.  

Također, održavani su i redoviti sastanaci Lokalne mreže poduzetnica u suradnji s LAG 
Zagorje –Sutla te je održan i studijski posjet žena poduzetnica iz Zagorja s poduzetnicama 
u Petrinji. Izdano je i 3 magazina koji su dostupni na web stranici projekta s prijevodom na 
Hrvatski jezik.  

U pilot programu/edukaciji „Virtualni poduzetnički krugovi“ sudjelovalo je 9 žena te je 
uspješno radilo na razvoju vještina i znanja za vođenje/pokretanje posla. Projekt 
nastavljamo provoditi i u 2018. godini.  

Web stranica projekta: http://ruralwomeninbusiness.eu/ sa linkom na FB, Linked in i 
Twitter stranice  

 
 

http://ruralwomeninbusiness.eu/
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Jednake mogućnosti u svijetu rada  

U okviru projekta JUMP – (Juggling motherhood and profession)  napravili smo analizu 
stanja i analizu dobrih praksi provedbe programa, mjera i projekata vezana za temu 
ženskog rada i usklađivanja obiteljskih obaveza. Analize će poslužiti i kao temelj za izradu 
edukacijskog programa za nezaposlene majke ali i za osobe koje direktno i indirektno rade 
sa njima u svrhu osnaživanja i edukacije. Zajedno sa ostalim partnerima iz Grčke, Italije i 
Španjolske sudjelovali smo na sastancima partnera kako bi projektne aktivnosti bile što 
bolje provedene u svakoj zemlji. Projekt se nastavlja i u 2018.godini.  

Web stranica projekta http://www.jumpproject.eu/ 

 

 

 

EU Mreža Gender Wage Watchers (www.genderpaygap.eu) koju smo prije dvije godine 

pokrenule zajedno s partnerskim organizacijama iz Belgije, Austrije, Njemačke, Estonije i 

Španjolske, i u 2017. godini nastavila je s radom kroz informiranje članstva o problematici 

nejednakih plaća žena i muškaraca u svijetu rada kao i jednakim mogućnostima u svijetu 

rada. Mreža trenutno broji preko 80 osoba, istraživača/ica, aktivistica/a, predstavnika/ca 

tijela vlasti i jedinica za ravnopravnost spolova kao i članova/ica sindikata. Osim što 

šaljemo mjesečni infonews svim članicama/ovima aktivni smo i na društvenim mrežama 

Twitter i FB. U ožujku je u Zagrebu održan sastanak između CESI i Cheaware Tag 

organizacije iz Wales-a s kojom imamo partnerski sporazum o širenju Mreže GWW.  

 

 
 

 

 

 

 

 

http://www.jumpproject.eu/
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Web portal Radnica i Pravno savjetovalište   

Kroz program “Socijalna pravda i jednake mogućnosti” besplatno pravno savjetovalište za 
radna i socijalna prava pomaže ženama u ostvarenju radnih i socijalnih prava kroz online i 
telefonsko savjetovanje a najviše putem portala Radnica.org koji ujedno i senzibilizira 
javnost za pitanja rodne jednakosti u svijetu rada. Na savjetovalištu su angažirane dvije 
volonterke/pravnice. Ukupno je 22 žene zatražilo pravni savjet i dobilo informaciju, 
mišljenje ili su upućene drugim institucijama koje im mogu pomoći.  
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Program „Društveni aktivizam i politički procesi“ 

 

Libela portal  o rodu, spolu i demokraciji (libela.org) posvećen praćenju realiteta i kritičkom 

propitivanju demokratskih i socijalnih praksi iz rodne perspektive s naglaskom na povećanje 

vidljivosti društvenog, političkog i kulturnog angažmana marginaliziranih društvenih skupina 

koje nisu zastupljene u dominantnim medijima. Uredništvo se redovito sastajalo te se radilo 

na prikupljanju sredstava. Libela je imala ukupno 185,084 posjeta, od toga 125,837 

individualnih posjeta i 257,446 pregledanih članaka.  21 volonterka radila je na Libeli.  

  

 

 

Rodno-osviještena politika  

Izradile smo analizu „A gdje su žene? Analiza statusa žena u političkim strankama ususret 

lokalnim izborima 2017. godine“  o statusu žena u političkim strankama te smo radili i na 

senzibiliziranju javnosti o pitanju ravnopravnosti spolova u procesu lokalnih izbora. Analizu 

smo predstavile na Skupu  Foruma žena SDP-a, u Čakovcu i u Lepoglavi na tribini o 

zastupljenosti žena u politici u organizaciji SDP-a, te na panelu Žene u lokalnoj politici u Sv. 

Martinu na Muri, u organizaciji Hrvatske zajednice županija. 

U okviru zagovaračkih aktivnosti 3.6. 2017. u Zagrebu smo organizirale našu tradicionalnu 

akciju Stup srama – lokano izdanje, a koja je i ove godine prepoznata od strane EIGE -

European Institute for Gender Equality kao primjer dobre prakse u promicanju političke 

participacije žena u EU. Podaci su pokazali da brojne stranačke i kandidacijske liste nemaju 

40 posto žena na svojim listama iako postoje zakonske sankcije. Javno smo prozivali političke 

stranke koje ignoriraju zakonsku obavezu rodnih kvota, koje žene stavljaju na dno svojih 

kandidacijskih lista i kojima su financijske kazne prihvatljivija opcija od rodne ravnopravnosti.  

Proveli smo informiranje političkih stranaka, za oko 5000 članica i članova, o njihovim 

zakonskim obvezama te radili na informiranju javnosti o provedbi ZORS-a vezano uz 

uravnoteženu zastupljenost žena i muškaraca u procesima odlučivanja putem medija, web 

portala Libela i opisane akcije.  
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Osnaživanje organizacija civilnog društva na lokalnoj razini  

U partnerstvu sa Mrežom mladih Hrvatske u projektu "Lokalne priče: Put prema ljudskim 

pravima" surađivale smo sa inicijativom Hollaback, kroz mentorski i edukativni program i 

radile na  izradi i provedbi njihovog akcijskog plana u 2017. godini. 

Povodom obilježavanja Međunarodnog tjedna borbe protiv uličnog uznemiravanja, od 2. do 

8. Travnja, inicijativa Hollaback! Hrvatska je 08.travnja  održala flash-mob "Dobacio mi je: 

Siđi s bicikla da te nasjednem!" Njime se ukazalo na situacije uličnog uznemiravanja koje 

doživljavaju žene i LGBTIQ osobe svakodnevno na ulicama u Hrvatskoj! Akcija je organizirana 

u okviru projekta "Lokalne priče: Put prema ljudskim pravima".U sklopu projekta objavljena 

je i brošura „Put prema ljudskim pravima-teorija i praksa zaštite ljudskih prava“ gdje su CESI 

pripremile dio o stanju ljudskih prava u RH. 
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U svrhu osnaživanja žena za sudjelovanje u društvu smo na poziv Udruge Marija Terezija iz 

Gračaca održale radionicu za osnaživanje žena za rad u zajednici na kojoj je sudjelovalo 10-ak 

žena motiviranih za društveni angažman.  

Krajem godine započeo je projekt “Bajke su za sve”  

koji ima za cilj promovirati rodnu ravnopravnost među mladima a pokrenula ga je Fondacija 

CURE iz BiH zajedno sa partnerskim organizacijama iz Srbije, Crne Gore, Makedonije i 

Hrvatske. Mladi iz ovih pet država imati će priliku sudjelovati na seminarima, radionicama i 

događajima vezanim uz teme ravnopravnosti, umjetnosti, feminizma, nasilja protiv žena, 

aktivizma mladih i socijalne inkluzije. Projekt uključuje i osmišljavanje novih feminističkih 

bajki koje će se koristiti za regionalnu kampanju osvještavanja mladih o rodnoj 

ravnopravnosti kroz putujući  „Karavan bajki“. Iako je većina projektnih aktivnosti planirana 

za iduću godinu, u ovoj godini je objavljen poziv za sudionice/ke iz Hrvatske koji žele 

sudjelovati na edukacijama i na osmišljavanju feminističkih bajki. 
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Program „Spol rod i seksualna prava“ 

U okviru programa radile smo na više razina kako bi kako bi doprinijeli promociji i ostvarenju 

rodne ravnopravnosti i ženskih prava, posebice seksualnih i reproduktivnih prava, te 

učinkovitijoj prevenciji nasilja u partnerskim vezama mladih. 

Prevencija nasilja u vezama mladih  

Edukacija nastavnika/ca, vršnjaka/inja, radionice u školama nadoknađuju nedostatak 
formalnih obrazovnih sadržaja. Kontinuirano radimo na jačanje kapaciteta profesora i 
profesorica potrebnih za rad na pitanjima rodne ravnopravnosti, uklanjanju rodnih 
stereotipa i prevenciji nasilja u partnerskim vezama mladih i nastavljamo surađivati sa 
školama pružamo stručnu pomoć i mentoriramo njihov rad na provođenju aktivnosti koje 
doprinose prevenciji nasilja i rodnoj ravnopravnosti. U mnogobrojnim školama profesori/ice 
koji su završili CESI seminare kontinuirano provode programe prevencije nasilja u vezama 
kao dio školskih preventivnih programa.  
Seminar „Prevencija nasilja u vezama mladih“ za profesore/ice održan je krajem veljače  u 
Zagrebu i na njemu je sudjelovalo 20 profesorica.  
 

 
 
Seminar je proveden s ciljem teoretskog i iskustvenog usavršavanja profesora/ica za pitanja 
rodnih stereotipa, rodne ravnopravnosti i prevencije nasilja u vezama mladih, 
osposobljavanja i razvoja vještina za provedbu radionica za osvještavanje adolescenata/ica u 
školama. Nakon seminara profesorice su počele s provođenjem radionica s mladima kojima 
se putem iskustvenih aktivnosti nudi prilika da u sigurnom okružju savladaju vještine nužne 
za rano prepoznavanje nekvalitetnih ili čak nasilnih veza, te ih se osnažuje u smjeru stvaranja 
kvalitetnih partnerskih veza.  
U Zagrebu su u Hotelijersko turističkoj školi vršnjačke edukatorice provodile predavanja u 
razredima na osnovu CESI priručnika te distribuirale informativne materijale o kvalitetnim i 
štetnim vezama. 
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Potičemo učenike i učenice da prepoznaju i aktivno se uključe u rješavanje problema koji se 
njih tiču te jačanje vršnjačke podrške protiv diskriminacije i nasilja u partnerskim vezama 
mladih. Tako su u Bjelovaru i Kutini provedeni treninzi za vršnjačke edukatore/ice koji su 
provodili radionice u Bjelovaru i Kutini. 48 mladih educirano o ravnopravnosti spolova i 
kvalitetnim vezama, osposobljeno za rad s vršnjacima/kinjama te osnaženo za aktivno i 
odgovorno djelovanje na smanjenju društvene nejednakosti u školama i lokalnim 
zajednicama. Unaprijeđeno znanje i informiranost oko 1000 učenika i učenica o pitanju 
rodne ravnopravnosti kao komponenti ljudskih prava, nasilju u vezama te unaprijeđene 
vještine za stvaranje ravnopravnih i kvalitetnih veza. U više od 12 škola iz Bjelovarsko 
bilogorske i Sisačko moslavačke županije provedene radionice na teme rodnih stereotipa, 
nenasilne komunikacije, kvalitetnih partnerskih veza među mladima, ravnopravnosti 
spolova, i prevencije nasilja u vezama  
 
Provedene različite aktivnosti osvještavanja koje doprinose ravnopravnosti i prevenciji nasilja 
u školama i lokalnoj zajednici. Sudionici i sudionice projekta su proveli  akcije u svojim 
lokalnim sredinama s ciljem osvještavanja rodnih stereotipa, problema nasilja u partnerskim 
vezama mladih te promocije ljudskih prava i rodne ravnopravnosti. Akcije uključuju izradu 
plakata i ukrasa za školu, podjelu informativnih materijala, tribine, izradu dva video filma, 
sudjelovanje u kampanjama milijarda ustaje protiv nasilja nad ženama, Dan ružičastih majica, 
forum kazalište, promociju fima, kampanju na društvenim mrežama i sl.  
U prostoru Čitaonice Kustošija u periodu 18.04. – 09.05. postavljena je izložba učeničkih 
radova 'Nasilne veze su bez veze' koji su nastali kao rezultat suradnje CESI s različitim 
školama CESI i vršnjački edukatori/ice iz Siska su u tom periodu u knjižnici održali nekoliko 
radionica za učenike/ce srednjih škola. Uklanjanje rodnih stereotipa kod mladih pridonijet će 
stvaranju nulte tolerancije na nasilje u relativno ranoj dobi, uz promicanje kvalitetnih i 
ravnopravnih veza među mladim ljudima, kao krajnjim ciljem.  U knjižnici Podsused održano 
je predavanje o kvalitetnim vezama za učenike sedmog razreda osnovne škole. U suradnji s 
knjižnicom Kustošija izradile smo Leksikon ljudskih prava te je održana izložba u  Mjesecu 
hrvatske knjige od 19.10-30.11. Kriterij za odabir tema bila je suvremena problematika 
ugrožavanja ljudskih prava u hrvatskom društvu u području rodne  ravnopravnosti i 
seksualnih i reproduktivnih prava. Knjižnica Kustošija, na poziv Veleposlanstva Finske, 
uključila se sa izložbom “Leksikon ljudskih prava” u njihov projekt “100 djela za 
ravnopravnost spolova u Hrvatskoj” . 
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Kroz javne akcije i putem medija kontinuirano radimo na senzibilizaciji šira javnosti što će 
omogućiti i bolje razumijevanje problema. Više od 3000 mladih informirano putem akcija, 
kampanje i edukativnih materijala. Kampanja za podizanje svijesti, zajedno s istraživanjem i 
javnim zagovaranjem te osnaživanjem partnerskih organizacija i lokalne zajednice će 
omogućiti održivost rezultata projekta i umnožiti njegove učinke. Putem različitih 
zagovaračkih aktivnosti, tiskovnih konferencija i prosvjednih akcija zahtijevana je ratifikacija 
Konvencije Vijeća Europe za sprečavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji 
s ciljem da se ženama i djevojčicama u Hrvatskoj osigura konkretna, dostupna i efikasna 
zaštita od nasilja, te je podizana svijest i problemu rodno uvjetovanog nasilja.  
U suradnji s drugim udrugama organizirale smo kampanju Milijarda ustaje protiv nasilja nad 
ženama i djevojčicama u Zagrebu na Trgu Europe, ali i u desetak gradova u Hrvatskoj. Mnoge 
škole i mlade osobe priključile su se kampanji i upozorile na kontinuirano kršenje ženskih 
prava. Milijarda ustaje 2017. ima za središnju temu eksploataciju žena i izgradnju globalne 
solidarnosti - dok nasilje ne prestane. 
Pridružile smo se u solidarnosti ženskim marševima u Washingtonu, širom SAD-a i svijeta 
povodom inauguracije novog američkog predsjednika Donalda Trumpa i sudjelovale u 
organiziranju akcije na Cvjetnom trgu u Zagrebu.  
Sudjelovale smo na treningu "Love and Respect" o prevenciji nasilja u mladenačkim vezama 
koji je u siječnju održan u glavnom gradu Gruzije, Tbilisiju.  Osim iz Hrvatske, sudionice 
treninga dolaze iz Armenije, Češke i Gruzije, a zajednički su tijekom trajanja treninga radile 
na osmišljavanju novih projekata u području prevencije nasilja u mladenačkim vezama. 
 
Internetska stranica SEZAM – Seksualna edukacija za mlade imala je 50 000 korisnika/ca iz 
cijele regije te je promovirana u srednjim školama. Mladima je preko Internetske stranice i 
Facebooka omogućeno online savjetovanje. Informiranje i senzibiliziranje mladih provodi se 
preko društvenih mreža tako da FB stranica SEZAM ima oko 3000 korisnika/ca, a u okviru FB 
stranice Nasilne veze su bezveze koja ima 11000 korisnika informiramo mlade o pitanju 
rodnih stereotipa, kvalitetnih i štetnih veza te prevencije nasilja u vezama. 
 
 
 
 Seksualna i reproduktivna prava i zdravlje 

Provodile smo kampanju na društvenim mrežama pod nazivom „Moja stvar moj izbor – 
vrijeme je da saznaš više“.  Kampanja je pokrenuta s ciljem informiranja mladih o seksualnim 
i reproduktivnim pravima te poticanja većeg uključivanja mladih u rasprave i aktivnosti 
vezane uz njihovo reproduktivno i seksualno zdravlje. Facebook stranica  ima 7750 korisnika, 
a direktne akcije su organizirane u Zagrebu, Karlovcu i Rijeci.   Promocija kampanje održanja 
je u Rijeci u suradnji s udrugom PaRiter kada smo imale prilike s gradonačelnikom Rijeke 
razgovarati o implementaciji program zdrvstvenog odgoja, te u Karlovcu u suradnji s 
Knjižnicom za mlade Karlovac.  Ove su teme u našem društvu tabu i o njima se malo govori, 
pa smo stoga snimile tri video bloga koje prikazujemo pod zajedničkim nazivom  „Kao mačka 
oko vruće kaše“.  Teme o kojima govorimo su kontracepcija, pristanak na seksualni odnos i 
pravo na izbor. Video blogovi imaju više od 8500 pregleda na youtube-u.  
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Radimo na povećanju kapaciteta i jačanje suradnje nevladinih organizacija, građanskih 
inicijativa, medija, akademske zajednice te profesionalaca/ki različitih struka kako bi zajedno 
doprinijeli promociji i ostvarenju seksualnih i reproduktivnih prava. CESI su sredinom godine 
izdale priručnik  za zagovaranje seksualnih i reproduktivnih prava i zdravlja u svjetlu 
neokonzervativnih napada pod nazivom  VRAG ODNIO ŠALU!  http://www.cesi.hr/hr/vrag-
odnio-salu-prirucnik-za-zagovaranje-seksualnih-i-reproduktivnih-prava-i-zdr/   U publikaciji 

dajemo prikaz različitih organizacija i strategija djelovanja 
koje su koristile različite grupe i platforme za promicanje 
seksualnih i reproduktivnih prava i zdravlja u borbi protiv 
fundamentalističkih organizacija i inicijativa te dajemo i svoj 
doprinos jačanju argumentacije, osmišljavanju poruka i 
jezika koji promiče pravo na izbor. U Zagrebu su održana 
dva predstavljanja priručnika, a prezentacija je održana i u 
Čakovcu, a tom su prilikom održana i predavanja o situaciji 
vezanoj uz reproduktivna prava i zdravlje. 

 

Sudjelovale smo u provođenju edukacije koju je organizirao  Friedrich-Ebert-Stiftung i  
udruga Novo društvo  na kojoj smo govorile o pitanju seksualnih i reproduktivnih prava te 
strategijama zagovaranja prava na izbor. Na seminaru je sudjelovalo tridesetak žena iz 
različitih dijelova Hrvatske koje su zainteresirane pokretali u svojim zajednicama teme 
vezane uz zaštitu i promociju seksualnog i reproduktivnog zdravlja. Velik dio njih radi u 
školama i želi raditi na ovim temama u okviru Zdravstvenog odgoja.  

CESI su provele analizu dostupnosti medicinske usluge prekida trudnoće, odnosno analizu 
regulacije i (zlo)upotrebe instituta priziva savjesti u Hrvatskoj te ga usporedile s legislativom i 
praksom u drugim zemljama te su donesene preporuke koje će osigurati veću dostupnost 
usluga reproduktivnog zdravlja. Analiza je dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku na 
Internetskoj stranici udruge http://www.cesi.hr/hr/priziv-savjesti-u-reproduktivnoj-medicini/ 
te je predstavljena na prvoj svjetskoj konferenciji o prizivu savjesti koju je u Montevideu,  
Urugvaj organizirala mreža International Women's Helath Coalition u kolovozu 2017. godine.  

http://www.cesi.hr/hr/vrag-odnio-salu-prirucnik-za-zagovaranje-seksualnih-i-reproduktivnih-prava-i-zdr/
http://www.cesi.hr/hr/vrag-odnio-salu-prirucnik-za-zagovaranje-seksualnih-i-reproduktivnih-prava-i-zdr/
http://www.cesi.hr/hr/priziv-savjesti-u-reproduktivnoj-medicini/
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CESI su, u suradnji s Inicijativom liječnika i Platformom 112 organizirale okrugli stol i raspravu 
o novom zakonu i mogućim zakonskim rješenjima koja će pobačaj, ali i druga pitanja vezana 
uz reproduktivna prava i zdravlje regulirati na način primjeren znanstvenim dostignućima i 
vremenu u kojem živimo.   u Novinarskom domu „Zakon o pobačaju za 21. stoljeće.  Okrugli 
stol je bio značajan i koristan jer se problematici pristupilo s više aspekata i javnost je 
upoznata s postavljenim standardima i znanstvenim dostignućima te su ponuđena konkretna 
rješenja. Prezentirani su ciljevi i program zdravstvenog odgoja te prepreke u njegovom 
provođenju. Naglašeno je da ostvarivanje temeljnog ljudskog prava na slobodno odlučivanje 
o rađanju djece nije moguće realizirati bez dobre edukacije na znanstvenim temeljima, 
bez  pouzdane kontracepcije i bez mogućnosti prekida trudnoće u sigurnim uvjetima, 
poštujući u prvome redu autonomne odluke žene. Doneseni  zaključci i preporuke 
distribuirani su donositeljima odluka i stručnjacima/stručnjakinjama. Na okruglom je stolu 
sudjelovalo 50 stručnjaka/inja, uključujući i predsjednika HLJK. Kontinuirano surađujemo 
liječnicima/ama, pravnicama i ostalim stručnjakinjama te pripremamo argumentaciju i 
moguća zakonska rješenja te razvijamo zagovaračke strategije i kampanju. 

 

U svibnju je na Filozofskom fakultetu održano nekoliko interdisciplinarnih znanstvenih  
tribina pod nazivom “Ljudska prava žena i njihov reproduktivni status u hrvatskom društvu“, 
Platforma za pripremu novog zakona o pobačaju u RH na kojima je sudjelovalo  osamdesetak  
studenata/ica i profesora/ica fakulteta.  Tribine su snimane te će biti korištene za pripremu 
argumentacije i zagovaračke platforme.  

O pitanjima seksualnog i reproduktivnog zdravlja i prava govorili smo na tribini “Grad Zagreb 
i politike seksualnosti kao politike različitosti“ koja je krajem veljače održana na Institutu za 
etnologiju i folkloristiku, a bila je namijenjena studentima i mladim osobama zainteresiranim 
za ovu temu.  
 
Na Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu u sklopu kolegija „Sociologija roda“ 
krajem studenog smo održali predavanje studentima/studenticama o seksualnim i 
reproduktivnim pravima i zdravlju. Tridesetak studenata/ica sociologije ali i ostalih studijskih 
grupa (psihologije, komparativne književnosti, fonetike, pedagogije, slavistike, povijesti) 
imali/e su prilike doznati više i diskutirati o aktualnoj situaciji u Republici Hrvatskoj vezanoj 
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uz narušavanje seksualnih i reproduktivnih prava. Slično je predavanje održano i na 
Hrvatskim studijima za tridesetak studenata/ica.  

O situaciji u Hrvatskoj vezanoj uz reproduktivna i seksualna prava govorile smo u  Ženevi na 
European Caucus on Reproductive Rights koji je organizirao Centar za reproduktivna prava za 
stručnjake/inje i donositelje odluka iz zemalja Europske unije, te u Beogradu na tribini  
"Desnica o ženama i žene na desnici: regionalni pristup" u organizaciji Centra za ženske 
studije i Foruma ZFD. 

CESI su u suradnji s Centrom za reproduktivna prava, ured u Ženevi krajem studenog 
organizirale radionicu pod nazivom  Retrogresija i reproduktivna prava u Centralnoj i Istočnoj 
Europi na kojoj su sudjelovale predstavnice iz osam europskih zemalja te mlade žene, 
aktivistkinje, iz Zagreba.  

Povodom Dana ljudskih prava u suradnji s članicama Platforme 112 organizirale smo i 
govorile na konferenciji za medije o pitanju reproduktivnih prava i zdravlja te ukazale na 
probleme i prepreke koje uključuju nedosljedno provođenje zdravstvenog odgoja u školama i 
ograničen pristup uslugama zaštite reproduktivnog zdravlja. Izjave su bile objavljene na 
nacionalnim televizijama, radio stanicama, tiskanim medijima i na portalima.  Povodom 
odluke Ustavnog suda u postupku odlučivanja o ustavnosti Zakona o zdravstvenim mjerama 
za ostvarivanje prava na slobodno odlučivanje o rađanju djece pripremile smo očitovanje i 
izjavu za medije. Podnesak Ustavnom sudu koji su pripremile CESI u suradnji s pravnim 
stručnjakinjama. 
 
Kontinuirano pratimo donošenje politika i strategija na nacionalnoj, međunarodnoj i 
regionalnoj razini koja se tiču pitanja rodnih stereotipa u obrazovanju, reproduktivnih i 
seksualnih prava te sudjelujemo u javnim raspravama,  izradi preporuka, izvještaja u sjeni, 
događanjima i informiranju javnosti. Bile smo uključene u javnu raspravu i zagovaračke 
aktivnosti o donošenju Zakona o pravobranitelju/ici za djecu, Zakonu o potvrđivanju 
Konvencije Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, 
Nacionalnog plana za borbu protiv diskriminacije za razdoblje od 2017. do 2022. godine  te 
oko donošenja Akcijskog plana provedbe Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije i 
provođenja kurikularne reforme. 
 
  
Naša dobra umreženost i članstvo u međunarodnim mrežama omogućuje nam sudjelovanje 

u međunarodnim kampanjama i aktivnostima, te zagovaranju. Putem Internetske stranice i 

mjesečnog biltena redovito dijelimo informacije o situaciji u Hrvatskoj i našim aktivnostima s 

članicama Astra mreže za seksualna i reproduktivna prava žena u CEE, te sudjelujemo u 

zagovaračkim aktivnostima na EU i UN razini. Sudjelovale smo u zagovaračkim aktivnostima  i 

aktivnostima informiranja javnosti te na panelu koji je organizirala zastupnica u EU 

Parlamentu Biljana Borzan i članice Odbora za ženska prava i rodnu ravnopravnost u 

Europskom Parlamentu. Radile smo ina pripremi pisma Vijeću za ljudska prava UN-a kojim se 

traži da sve zemlje svijeta ženama osiguraju pristup legalnom i sigurnom pobačaju.  
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Program Istraživanje, analize i zagovaranje politika rodne 

ravnopravnosti 

 

U okviru programa Istraživanje, analize i zagovaranje politika rodne ravnopravnosti 

predstavnice CESI se informiraju i uključene su u rad odgovornih tijela na nacionalnoj i 

lokalnoj razini u procesu donošenja relevantnih propisa i mjera. Iskazale smo interes za 

sudjelovanje radu Saborskog odbora za ravnopravnost spolova i radnoj grupi za izradu 

Nasionalne politike za ravnopravnsot spolova te podžale kandidatkinju za članicu 

Zagrebačkog povjerenstva za ravnpravnost spolova.  

Sudjelovale smo u zagovaračkim aktivnostima, tiskovnim konferencijama i prosvjednim 

akcijama kojima se zahtijeva ratifikacija Konvencije Vijeća Europe za sprečavanje i borbu 

protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji s ciljem da se ženama i djevojčicama u Hrvatskoj 

osigura konkretna, dostupna i efikasna zaštita od nasilja te u zagovaračkim akcijama za 

siguran dostupan i besplatan pobačaj. Radile smo ina pripremi pisma Vijeću za ljudska prava 

UN-a kojim se traži da sve zemlje svijeta ženama osiguraju pristup legalnom i sigurnom 

pobačaju.  

Naša dobra umreženost i članstvo u međunarodnim mrežama omogućuje nam sudjelovanje 

u međunarodnim kampanjama i aktivnostima, te zagovaranju. Kontinuirano surađujemo sa 

ASTRA mrežom za seksualna i reproduktivna prava Centralne i Istočne Europe i redovito 

informiramo članice mreže o situaciji u Hrvatskoj, a tekstovi su objavljivani u biltenu i na 

Internetskoj stranici Mreže. Sudjelovale smo na 61.-oj Sjednici UN-ove Komisije o statusu 

žena u New Yorku, a tema je bila ekonomsko osnaživanje žena.  

Osim toga provele smo analizu regulacije i (zlo)upotrebe instituta priziva savjesti u Hrvatskoj 

te osmislile preporuke za adekvatno reguliranje priziva savjesti koji će omogućiti ženama 

neometan pristup medicinskim uslugama zaštite reproduktivnog zdravlja.  

CESI sudjeluje u radu Platforme međunarodne građanske solidarnosti Hrvatske (CROSOL) 

koja je središnje komunikacijsko tijelo civilnog društva za područje međunarodne razvojne 

suradnje. CROSOL se bavi primarno temom međunarodne razvojne suradnje i humanitarne 

pomoći i to na nacionalnoj i europskoj razini.  
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CESI su članice Euro-mediteranske feminističke inicijative (IFE-EFI) zagovaračke i policy mreže 

koja se zalaže za rodnu ravnopravnost i ženska prava, za pravo naroda na samoopredjeljenje, 

a protiv militarizma i rata. Sudjelovale smo na sastancima Izvršnog i upravnog odbora te 

pripremi i provođenju konferencije o pravima žena koje se održala  u Kairu za 

predstavnike/ce civilnog društva uoči 4. ministarske konferencije o statusu žena koju je 

organizirala Unija za Mediteran. Na konferenciji na kojoj je sudjelovalo više od 130 osoba iz 

107 organizacija i mreža iz 26 zemalja govorile smo o ulozi feminističkih organizaciju u 

izgradnji mehanizama za rodnu ravnopravnost u Hrvatskoj. 

 

 

Sudjelovale smo na godišnjem sastanku Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu te 

na sastanku  koji je u Francuskoj organizirao Europski parlamentarni forum za stanovništvo i 

razvoj. 

Članice smo novoosnovane  Platforme za seksualna i reproduktivna prva žena koju čine 

organizacije, mreže i pojedinke/pojedinci koja će se intenzivno baviti zaštitom i promocijom 

reproduktivnih prava. Uspostavljena je suradnja s Hrvatskom udrugom za promicanje prava 

pacijenata te unaprijeđena suradnja s Inicijativom liječnika u području zaštite seksualnog i 

reproduktivnog zdravlja.   

U Zagrebu je održan sastanak Izvršnog odbora Euromed feminističke inicijative, čija je članica 

i predstavnica CESI, na kojem se raspravljalo o organizacijskom razvoju mreže te predstojećoj 

Ministarskoj konferenciji o rodnoj ravnopravnosti.  
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CESI u medijima i aktivnost na društvenim mrežama  

Kao i prethodnih godina, u 2017. godini nastavile smo pratiti objave na internetskim 
stranicama/elektroničkim medijima, televiziji, radiju te dnevnom, tjednom i mjesečnom 
tisku. Medijski izvještaj koncipirale smo na temelju naše arhive i internog sustava praćenja 
aktivnosti.  
U 2017. godini zabilježile smo ukupno 152 medijska pojavljivanja. Kao i prethodnih godina, 
najzastupljenije smo bile na različitim web portalima, slijede radijska i televizijska 
pojavljivanja, društvene mreže i na kraju tisak.  
Najviše medijskih objava imamo po pitanju teme seksualnih i reproduktivnih prava te je 

najviše objava zabilježeno nakon održanog okruglog  stola Zakon o abortusu za 21. stoljeće.  

U 2017. godini održale smo razinu angažmana na društvenim mrežama kao i prethodnih 

godina. S obzirom na broj medijski vidljivijih aktivnosti i njihovih objava na CESI Facebook 

stranici, broj likeova na stranici je porastao pa smo krajem 2017. godine zabilježile 3.416 like-

a, što je porast u odnosu na prethodnu godinu za oko 500 osoba/organizacija koje nas prate.  

Uz CESI službenu Facebook stranicu za mnoge naše projekte kreirane su zasebne stranice 

koje omogućuju detaljnije informiranje o projektnim aktivnostima.  

Potražite nas online 

 

 

Web 

 

 

FB 

 

 

Twitter 

 

 

Youtube 

 

cesi.hr 

radnica.org 

libela.org 

sezamweb.net 

genderpaygap.eu 

 

CentarCESI 

PortalLibela 

Eumogucnosti 

SOStelefonZagorje 

sezamweb 

radnica.org 

MojastvarMojizbor 

kampanjadvijedjevojcice 

nasilnevezesubezveze 

genderwagewatchers 

@PortalLibela 

@genderwagewatch  

 

Ravnopravnost 
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Članice tima i organizacijski razvoj  

U 2017. godini zaposlenice i članice CESI tima bile su: Sanja Cesar, voditeljica programa; 
Anamarija Tkalčec voditeljica programa i koordinatorica CESI; Nataša Bijelić, stručna 
suradnica;Nina Očko,stručna suradnica; Sanda Malbaša, voditeljica financija i zamjenica 
koordinatorice.  
 
U listopadu 2017. Održano je Strateško planiranje CESI te je donesen i Strateški plan za 

razdoblje 2018- 2021. Pripremljen je i usvojen Operativni i Financijski plan za 2018. godinu .  

Krajem godine održale smo redovnu Skupštinu na kojoj smo dobile i dobili novog člana 

Skupštine i novu članicu Upravnog odbora.  

U odnosu na područje razvoja ljudskih potencijala, kroz edukaciju i usavršavanje jačale smo 

vlastite kapacitete za analizu i zagovaranje dosegnutih standarda po pitanju rodne 

ravnopravnosti te prava manjinskih i marginaliziranih grupa.  

U svrhu dobrog upravljanja koristimo OK - Sustav upravljanja kvalitetom za organizacije 

civilnog društva. 

CESI Knjižnica otvorena je za javnost radnim danom od 10-15 sati uz prethodnu najavu. Sve 

knjige upisane su u sustav BIBA (biba.cesi.hr).  
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Godišnji financijski izvještaj 

 

 

 
 
 
 
 
 

PRIHODI 1.622.307,00 kn

Europski fondovi 521.651,00 kn 32,15%

Prihodi od inozemnih vlada i ostalih međunarodnih organizacija 501.890,00 kn 30,94%

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 374.225,00 kn 23,07%

Prihodi od donacija iz državnog proračuna 50.777,00 kn 3,13%

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne  samouprave 169.000,00 kn 10,42%

Refundacije 4.464,00 kn 0,28%

300,00 kn 0,02%

Ostali prihodi 

(članarine, donacije građanki, prodaja usluga, financijska 

imovina)
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32% 

Prihodi od 
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23% 
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proračuna  

3% 

Prihodi od donacija 
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11% 
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0% 

Ostali prihodi 
0% 

PRIHODI 2017. 
Europski fondovi

Prihodi od inozemnih vlada i
ostalih međunarodnih
organizacija

Prihodi od trgovačkih društava i
ostalih pravnih osoba

Prihodi od donacija iz državnog
proračuna

Prihodi od donacija iz proračuna
jedinica lokalne  samouprave

Refundacije

Ostali prihodi
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Cesijev ukupni prihod u 2017. godini je 1.622.307 KN.  
Sredstva prenesena iz prethodnog razdoblja su 91.897 KN. Ukupni rashodi su  1.461.470 KN 
te višak prihoda raspoloživ u idućem razdoblju iznosi 252.734 KN. Bilanca na 31. 12. 2017. 
godine iznosi 524.852 KN. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RASHODI 1.461.470,00 kn

Rashodi za radnice 599.592,00 kn

Materijalni rashodi 416.069,00 kn

Donacije partnerskim organizacijama na projektima 427.886,00 kn

Rashodi amortizacije 8.155,00 kn

Financijski rashodi 9.768,00 kn

Rashodi za 
radnice  

41% 

Materijalni 
rashodi  

28% 

Donacije 
partnerskim 

organizacijama na 
projektima 

29% 

Rashodi 
amortizacije  

1% 

Financijski 
rashodi  

1% 

Rashodi 2017. 

Rashodi za radnice

Materijalni rashodi

Donacije partnerskim
organizacijama na projektima

Rashodi amortizacije

Financijski rashodi
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Donatori u 2017. godini bili su: 
Europska unija  
Open Society Initiative for Europe - Open Society Foundations 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
Krapinsko - zagorska županija 
Grad Zagreb 
Agencija za elektroničke medije 

 
 
 
Partneri na projektima u 2017. godini  
 
Directorate of Labour, Island; Icelandic Regional Development Institute, Island; Inova, Velika 
Britanija; Wire,Velika Britanija; Kaunas STP, Litva; ABICC - Sandanski, Bugarska, proFem, 
o.p.s., Češka,  Society Without Violence, Armenija, Sakhli - Advice Center for Women, 
Gruzija, Foundazione Hallgarten –Francetti  Centro Studi Villa Montesca, Italija, Fundacion 
Privada Indera, Španjolska, Verein Hazissa - Fachstelle für Prävention, Ausrija, KMOP – Grčka, 
Ufficio Pio – Italija, ETA BETA – Italija, Senara – Spanjolska,  Cheware Teg iz Wales, CURE – 
Bosna i Hercegovina, Juventas (Crna Gora), Alternativni centar za devojke (Srbija) i LGBTI 
Centar za podršku (Makedonija). 
 

 
Ostvarena suradnja:  
 

Uspostavile smo nova i osnažile postojeća partnerstava i suradnje te se povezale sa srodnim 
europskim/međunarodnim organizacijama i ključnim akterima koji mogu doprinijeti 
pitanjima relevantnim za rad CESI u Hrvatskoj i na EU razini Hrvatskoj. Nastavljena je  
suradnja sa organizacijama Platforme 112, zatim Mrežom mladih Hrvatske, Inicijativom 
Hollaback, Voxfeminae, Mrežom udruga Zagor, Ženskom sobom, Centrom za ženske studije, 
Status M, fAKTIV-feminističkim kolektivom, GOOD inicijativom, mrežom CROSOL, Udrugom 
Pariter, Udrugom Budem! Iz Bjelovara, udrugom Domine,  Komercijalnom i trgovačkom 
školom Bjelovar, i Srednjom školom Tina Ujevića iz Kutine, Centrom za socijalnu skrb-Zagreb, 
Centrom za građanske inicijative Poreč, Udrugom RODA, Grad Zagreb – Lokalno partnerstvo 
za zapošljavanje, LAG Sutla Zagorje, Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Friedrich-
Ebert-Stiftungom, Pravobraniteljicom za ravnopravnost spolova, Saborskim odborom za 
ravnopravnost spolova, Knjižnicom za mlade Karlovac,Knjižnicom Kustošija i Knjižnicom 
Podsused iz Zagreba.  

 

 

 


